

2018年4月19日 星期四

第4951期

本期8版

戊戌年三月初四
三月初五 谷雨

东方城乡报



上农 APP

www.dfcxb.com

中共上海市委农村工作办公室 上海市农业委员会指定信息发布媒体

如何让美丽乡村的颜值与价值相匹配？

4月4日，市委、市政府召开上海市实施乡村振兴战略工作会议，全面推进上海乡村振兴工作。“城乡一体化不是城乡一样化，农村要有农村的特色，不能简单复制城市建设形态。随着近年来乡村规

划和乡村建设越来越热门，越来越多的建筑设计师、规划师开始将目光转向乡村，如何让美丽乡村的颜值与价值相匹配？还需我们从实践中不断探索。

>>>2版·调查



宝山：良性互动，激发创新创业区域活力

□记者 陈宗健 摄/文

2018上海创新创业大赛宝山赛区启动仪式近日在上海移动互联网创新园举行。据悉，宝山区今年共吸引区内参赛企业293家，创历史新高。凡在参赛中表现突出的佼佼者，届时还将有机会代表宝山出征全市、全国乃至更高级别的国际赛事竞争。

近年来，宝山区着眼于营商环境的优化，努力当好服务企业

的“店小二”，以助推区域经济转型发展，形成创新创业新格局。并由此聚集了复旦软件园、财景科技园、上海移动互联网创新园、博济园、智慧湾等一批服务载体和近2万家新兴企业，建成了宝山工业园、城市工业园、上海机器人产业园等五个产业园，全区实际运营的孵化器和众创空间已超过30家。在运营主体中，不仅有专业投资机构、行业龙头企业，也有以大学科研院所为依托的孵化

服务机构，已基本形成了各具特色的运营模式和专业方向，使众创孵化格局和发展模式焕发出了勃勃生机。2017年，宝山区还主动对接上海人才新政“30条”，启动了“满意100”人才集聚工程，为高端人才提供高额资助，旨在进一步吸引人才、集聚人才、留住人才。在此基础上，通过对标最高标准、最好水平，为创新创业中的中小企业积极搭建了展示才智的广阔舞台，以激发中小企业的

参赛热情与创新创业活力。

据了解，为了助力参赛企业，宝山众创联盟此次还专门汇聚了区内各众创孵化载体及社会服务机构，以多种形式为参赛企业与团队提供分享大赛经验的机会，助其一臂之力。(图为园区企业猎上网的联合创始人、国内资深猎头人马雄二正在结合自身创业经历，在宝山赛区启动仪式现场为参赛者传经送宝，与大家分享一个创业者的心路。)

发展农业社会化服务
助推乡村振兴战略

>>> 3版·言论

金山廊下镇打造
六里塘“乡村记忆馆”

>>> 4版·新农村

三产融合
不是简单拼盘

>>> 5版·参考

闵行梅陇镇组团出让
百余公顷优质土地资源

>>> 6版·动态

放心菜
要从“根”上绿

>>> 7版·热点

首批中国青年职业农民赴欧交流学习，2名来自上海

4月14日，来自上海城市蔬菜专业产销合作社的杨华丽和上海瀛庙果蔬专业合作社的任小平等12名中国青年职业农民乘坐凌晨1:20起飞的航班，飞赴欧洲进行参

观学习。据悉，这12名青年职业农民是经各省市层层推荐和选拔，最终入选中欧青年农业实用人才能力建设项目。从4月15日至29日，他们开始赴欧进行为期两周的交流

学习。青年职业农民赴欧交流，代表的不仅仅是个人，而是中国青年职业农民的形象和风采，他们是以新时代中国“新农人”和“兴农人”的身份与欧洲乃至世界互动对话。

记者获悉，12名青年职业农民来自全国各地，最大的刚满40岁，最小的是典型的“90后”，其中有2人来自上海。

>>> 6版·动态



爱康国宾健康体检
管理集团

上海国宾医疗中心
地址：西康路252号 电话：62473737

沪医广[2017]第09-18-C280号 有效期至2018年9月17日